
Peta bitka pri Arrasu. 
Iz Berolina se poroča: 
Po zelo močni ar ter i j ski priprava so Angleži 

dne 13. maja v zgodnjih jutranjih urah zaceli vno
vič napadati nemške postojanke na črti ArrasLens. 
Po krvavem boju, ki je trajal od ranega jutra do po
zne noči, so bili vsi silni anglelški navali odbiti. 
Angleške izgube so bile krvave. Angležem se je po
srečilo zasesti porušeno mestece Roeux. 

I) vadue v na bitka za vas Bullecourt. 

Iz Berolina se poroča: Dne 13. maja, zjutraj 
je vsplamtela krvava borba za vas Bullecourt p a črti 
Arras—Soissons. Borba za Bullecourt valovi že dva 
dni semtertja. Vas je porušena do tal. Dosedaj se 
Angležem ni posrečilo zavzeti porušene vasi Bulle
court. 

Mesto St. <Juentin porušeno. 

Poročila iz Londona pravijo: Starosiavnp se
vernofrancosko mesto St. Quentin južno od Arrasa 
s slovečo baziliko se nahaja! ravno v sredini bojne 
črte mod angleško in nemško artiierijo. Mesto Je že 
skoruJane popolnoma porušeno. Porušena je krasna 
katedrala, porušena znamenita mestna hiša in poru
šeno 'e grobišče francoskih kraljev. St. Quentfn je 
spremenjen v razvalino. 

Angleški minister o vspefeu angleške ofenzive. 

Zakladni minister Bonar Law, je v sredo, dne 
9. majnika, imel v angleški spodnji zbornici govor, v 
katerem je o dosedanjem vspehu angleške ofenzive 
naslednje izjavil: Sodim, da bi se tako dolga bitka, 
kakoršna se bije zdaj, smatrala v vsaki drugi vojsi
ki za eno največjih bitk in za zelo veliko zmago. Do
segli smo popoln vspeh. Sovražnik bolj jasno dela 
na to, da vzdržuje pogum doma, ker objavlja poroči
la o popolnoma izmišljenih zmagah. Od začetka me
seca aprila smo vjeli nad 20.000 mož in zaplenili 
257 topov, med njimi 98 težkih, 227 jarknih možnar
jev in 470 strojnih pušk. Minister je primerjal pvih 
24 dni boja ob Somme s prvimi 24 dnevi sedanjega 
bo'a. Rekel je: Ob Somme smo bili napredovalji pri
bližno 3% milje na 6 milj dolgi bojni' črti; sedaj smo 
napredovali 2—3 milje na 20 milj dolgi bojni črti. 
Vzeli smo štirikrat večje ozemlje kakor ob Somme; 
izgube zadnje ofenzive so za 50—75% nižje kot med 
ofenzivo ob Somme. Zeljo sovražnika, da ustavi na
še prodiranje, da, njegovo Čuvstvo, kako je to po
trebno, dokazujejo najskrajnejše besni njegovi proti
sunki 

Francosko bojišče. 
Na francoskem bojišču se bije peta bitka pri 

Arrasu. Angleži zasledujejo SVOJ cilj, prodreti nem
ško bojno črto. z nepopuščajočo žilavostjo; kajpada 
se jim njihova namera ni posrečila. Vsi angleški na
vali na črti Arras—Lens so bili krvavo odbiti, V 
dvadnevni bitki se je Angležem samo posrečilo za
sesti podrto vas Roeui, sicer so pa bili vsi njibovfi 
navali brezvspešni. Borba za popolnoma porušeno 
vas Bullecourt. ki se že bije dva dni, se še veldno 
nadaljuje V Sampanji ob reki Aisni se bijejo zelo 
hudi artilerijski boii. Od časa do ftasa napadajo tu
di Francozi nemške višinsko postojanke Bovelle vz
hodno od reke Aisne Na ostalem delu fronte običaj
ni artilerijski boji in boji zrakoploveev. 


